
Sikeresnek	nevezte	a	Nemzeti	Innovációs	Hivatal	konferenciáját	Korányi
László

Mv:	Sikeresnek	nevezte	a	Nemzeti	Innovációs	Hivatal	és	az	Európai	Innovációs	és	Technológiai	Intézet	közösen
szervezett	konferenciáját	a	hivatal	elnökhelyettese,	Kaputa	Júlia	beszélt	Korányi	Lászlóval.
Korányi	László,	kül-	és	belkapcsolati	elnökhelyettes,	NIH:	Az	Európai	Innovációs	és	Technológiai	intézet,	aminek
Budapesten	van	a	központja,	egyike	azoknak	a	kevés	eu	intézményeknek,	amelyek	budapesti	központtal	rendelkeznek.
Egy	speciális,	innovációs	és	K+F	stratégiát	valósíti	meg,	az	eu-s	K+F	progamokon	belül.	Ami	ennek	a	lényege	az	az,
hogy	egy	stabil	formában,	tehát	egy	hosszútávú	együttműködés	formájában,	hozza	össze	az	úgynevezett	tudás
háromszög	tagjait,	amiben	benne	vannak	a	kutatók,	az	egyetemek,	a	felsőoktatás	és	az	ipar.	Mégpedig	olyan	módon,
hogy	nem	egy	hagyományos	konzorciumot	alkotnak,	hanem	egy	még	hagyományosabb	formában,	tulajdonképpen	egy
céges	formában	működnek	együtt,	és	ezzel	megpróbálja	ez	a	struktúra	kiküszöbölni	az	eu-s	programoknak	az	egyik
kutatásfejlesztési	programnak	a	fő	gyengeségét,	hogy	nem	eléggé	piacorientáltak,	nem	eléggé	fókuszálnak	arra,	hogy	a
fejlesztési	innovációs	projektek	végén,	valami	kereskedelmileg,	üzletileg	is	hasznosítható	termék	is	előálljon.	És	ez	a
rendezvény,	tulajdonképpen	Magyarországon	szerertné	erősíteni	ennek	a	viszonylag	új	eu-s,	K+F	formának	a
népszerűségét.	Ezért	a	nap	elnevezése	is	az	volt,	hogy	figyelem	felhívó	nap.	Itt	voltak	a	különböző	tudásközösségek
vezetői,	akik	előadásokon	mutatták	be,	hogy	az	általuk	vezetett	közösségek,	milyen	területeken	értek	el	máris	sikereket
és	mik	azok	amiben	magyar	kutatók,	egyetemek,	ipari	vállalkozások	bekapcsolódhatnak.

Riporter:	Melyek	ezek	a	területek?
Korányi	László:	Jeleneg	három	ilyen	tudásközösség	működik,	három	ilyen	nagy	társadalmi	kihívásra.	Az	egyik	az
energia	területén	működik,	tehát	az	energia	innováció	területén,	a	másik	az	az	infokommunikáció	területén.	A	jövő
információs	és	kommunikációs	társadalmának	a	megalapozása	érdekében.	A	harmadik	pedig	a	klíma	változás	területén.
Tehát	hogyan	lehet	a	klímaváltozással	kapcsolatos	problémákat,	egyben	üzleti	lehetőséggé	transzformálni.

Mv:	Korányi	Lászlót,	a	Nemzeti	Innovációs	Hivatal	elnökhelyettesét	hallották


